
รายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบและตดิตามการบริหารงานตำรวจสถานีตำรวจภูธรรัษฎา 

ครั้งท่ี ๑ ประจำปงบประมาณ ๒๕๖๗ 

วันพุธที่ ๒๕ ตุลาคม  ๒๕๖๖ เวลา  ๑๓.๓๐ น. 

ณ หองประชุมศูนยปฏิบัติการ( ศปก.) สภ.รัษฎา  

. 

ผูเขารวมประชุม 

 

๑. พ.ต.อ.ณัฐภาค   นุยโดด กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๒. พ.ต.ท.ชากร   ชูชวย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๓. พ.ต.ท.ดำรงค   คงสุข กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๔. พ.ต.ท.ชินราธร   สุวัฒโน เลขานุการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๕. พ.ต.ท.วุฒิ   แกวสุข กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๖. ร.ต.อ.สุชาติ   จชูวย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๗. จ.ส.ต.สมชาย   ปานแกว กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๘. นายธีรศักดิ์   สิทธิชัย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๙. นายกฤษณะ   บวรศุภศรี กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๐. นายประทีป   ดวงงาม กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๑. นายอรุณ   สายสิญจน กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๒. นายกิตติพงษ   มีชนะ กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๓. นางสาวใจเดียว   ภักดโียธา กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๔. นายสมพร   แกวมี กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๕. นายวุฒิ   พันธสนิท กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๖. นายอภิชาติ   เอ่ียมอักษร กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๗. นายอนุสรณ   สิทธิโยธา กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๘. นายชิต   นมจันทร กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๑๙. นายอนุชิต   มุกแกว กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 ๒๐. นายธีรศักดิ์   สิทธิชัย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 

ผูไมมารวมประชุม 

 

๑. พ.ต.ท.ประสิทธิ์   สุขแกว ผูชวยเลขานุการ กต.ตร.สภ.รษัฎา 

๒. นายศุภกิจ   ศาสตรสุวรรณ กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๓. นายแฉลม   บุญวิจิตร กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

๔. นายสมพร   ทองมีบัว กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 



   

 

 

 

 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๓.๓๐ น. 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 

พ.ต.อ.ณัฐภาคย  นุยโดด  ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา ชั่วคราว        

                     สถานีตำรวจภูธรรัษฎา ขอแสดงยินดีกับทานในโอกาสที่ไดรับการแตงตั้งเปนคณะกรรมการ                    

ตรวจสอบและติดตามการบริหารตำรวจสถานีตำรวจภูธรรัษฎา เพื่อเปนผูรวมกำหนดนโยบาย รวมวางแผน 

รวมตัดสินใจในทุกขั้นตอนในโครงการกิจกรรมงานตำรวจทั้ง ๖ ดาน ซึ่งประกอบดวย ดานการปองกันและ

ปราบปรามอาชญากรรม ดานการรักษาความสงบเรียบรอย และรักษาความปลอดภัยของประชาชน ดานการ

ปองกันปราบปรามยาเสพติด ดานการจราจร ดานการดูแลสาธารณสมบัติและดานการพัฒนาคุณภาพชีวิตของ

ประชาชนในทองถิ่น ซึ่งตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรี วาดวยคณะกรรมการตรวจสอบและติดตามการ

บริหารงานตำรวจ พ.ศ. ๒๕๔๙ เมื่อมีคำสั่งแตงตั้ง กต.ตร.สน/สภ. ครบถวนแลว ใหหัวหนา สน./สภ.(ประธาน 

กต.ตร.สน/สภ. ชั่วคราว) กำหนดการประชุม กต.ตร.สน/สภ. ครั้งแรกภายใน ๓๐ วัน นับแตวันที่มีการแตงต้ัง

กรรมการ กต.ตร.สน/สภ. ครบถวน (วันที่คำสั่งแตงตั้ง กต.ตร.สน/สภ. มีผลบังคับใช) เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบ

สำนักนายกรัฐมนตรี วาดวยคณะกรรมการตรวจสอบและติดตามการบริหารงานตำรวจ พ.ศ. ๒๕๔๙  วันนี้จะ

เปนการประชุมเพ่ือคัดเลือกประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา และรองประธาน  กต.ตร.สภ.รัษฎา ในวาระที่ ๒ ถัดจาก

วาระท่ี ๑ เรื่องที่ผมแจงใหที่ประชุมทราบ เชิญเลขานุการ ดำเนนิการตามระเบียบวาระการประชุมครบั                                   

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องการคัดเลือกประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา และรองประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ                    

            ครับ เมื่อกี้เปนการประชุมวาระที่ ๑ ทานผูกำกับฯ ก็แจงใหที่ประชุมทราบแลวนะครับ วาเรามา

ประชุมวัตถุประสงคเรื่องอะไร ขออนุญาตเขาสูวาระที่ ๒ เปนการเลือกประธานกต.ตร.ของสภ.รัษฎา ในสวนนี้

ก็อยากใหทุกทาน กรรมการทุกทาน เสนอชื่อผูที่มีความเหมาะสม มีความสามารถวา ทุกทานจะใหเปนประธาน 

กต.ตร.ของ สภ.รัษฎา  พอเสร็จจากการเลือกประธาน ลำดับตอไปจะเปนการเลือกรองประธาน นะครับ ขอ

อนุญาตทุกทานเสนอขื่อ เชิญเลยครับ 

นายธีรศกัด์ิ  สิทธิชัย กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายธีรศักดิ์  สิทธิชัย นายก อบต.ตำบลหนอง

ปรือ ขอเสนอชื่อทานกำนัน กฤษณะ  บวรศุภศรี กำนันตำบลคลองปาง เปนประธาน กต.ตร.สภ.รษัฎา ขอเสียง

รับรองดวยครบั 



พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ                    

มีการเสนอนายกฤษณะ  บวรศุภศรี กำนันตำบลคลองปาง ใหไดรับการแตงตั้งเปนประธาน กต.ตร.

ของ สภ.รัษฎา ครับ ผมขออนุญาตทุกทานที่สนับสนุนใหนายกฤษณะ  บวรศุภศรี กำนันตำบลคลองปาง เปน

ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา ยกมือดวยครบั ผมขอนับจำนวนผูที่สนับสนุน  

จำนวนผูที่สนับสนุน มีจำนวน ๑๒ ทานครับ มีผมขอสรุปวา คะแนนเสียเปนเอกฉันท มี กต.ตร.ทาน

ใดจะเสนอชื่อทานอื่นมีหรือไมครับ ถือเปนติที่ประชุม ใหทาน กฤษณะ บวรศุภศรี กำนันตำบลเปนประธาน 

กต.ตร.ของ สภ.รัษฎา  ดวยคะแนนโหวต ๑๒ ทาน 

 พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ                    

 ลำดับตอไปขอใหทุกทานเสนอชื่อเปนรองประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา ๑  ทาน เชิญเสนอชื่อครับ 

 

 

นายอรุณ  สายสิญจน กรรมการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

เรียนทานประธานและผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายอรุณ  สายสิญจน นายก อบต.ตำบลควนเมา 

ขอเสนอชื่อกำนันกิตติพงษ  มีชนะ  เปนรองประธาน กต.ตร.สภ.รษัฎา  

พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ  

ทานใดสนับสนุนทาน นายกิตติพงษ  มีชนะ กำนันตำบลหนองบัว เปนรองประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

ขออนุญาตใหยกมือ ผมขออนุญาตนับจำนวนครับ มีจำนวน ๑๒ ทาน ถือวามติเปนเอกฉันท ใหทางกำนันกิตติ

พงษฯ เปนรองประธาน กต.ตร. ในสวนนี้มีทานใดจะเสนอทานอื่นมั้ยครับ ที่จะดำรงตำแหนงเปนรองประธาน 

กต.ตร.สภ.รษัฎา ไมมนีะครับ              

สำหรับวันนี้ การเลือกประธาน ,รองประธาน ของ กต.ตร.สภ.รัษฎา ผมขอสรุปอีกครั้ง ผูที่ไดรับการ

การแตงตั้งเปนประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา คือ นายกฤษณะ  บวรศุภศรี กำนันตำบลคลองปาง  สวนผูที่ไดรับ 

แตงตั้งเปนรองประธาน กต.ตร.ของ สภ.รัษฎา คือ นายกิตติพงษ  มีชนะ กำนันตำบลหนองบัว  ในสวนนี้ขอ

อนุญาตขอเสียงปรบมือใหทานทั้งสองดวยครบั 

พ.ต.อ.ณัฐภาคย   นุยโดด ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา ชั่วคราว                    

            ทานกำนัน เชิญมานั่งที่ประธาน            

 นายกฤษณะ  บวรศุภศรี ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

กราบสวัสดีทุกทาน ทานผูกำกับ รองผูกำกับและผูรวมประชุมทุกทาน ดวยวันนี้ ไดรับมอบหมายให

เปนประธานทำการบริหารโรงพักรัษฎา ผมเองจริงๆแลวผมไมคอยสะดวก แตก็ดวยเห็นทีมทำงานและผูกำกับ 

มีความตั้งใจในการทำงาน  ผมเองก็เลยตองรบัหนาที่นี้ กข็อบคุณทุกทานที่ไววางใจใหกระผมเปนประธาน  ตรง

นี้ ในเบ้ืองตนก็ขอขอบคณุมากครับ 

พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ  

ตอจากนี้ก็อนุญาตขอเชิญทานรองประธาน อีกทาน ไดพูดคุยกันกับคณะกรรมการ 

นายกิตติพงษ  มีชนะ รองประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

          ก็ตองขอบคุณทุกทานที่ไววางใจ ที่ใหมารับผิดชอบตรงนี้นะคับ ในตำแหนงของรองประธาน ตามที่

เหมือนทานกำนันวา ถามวาในเรื่องของความพรอม ไมพรอมทั้งคู ทั้งกำนันจุนและกำนันจิ้ว ดวยหนึ่งเรื่องของ



สุขภาพ เรื่องที่ ๒ ก็ดวยหนาที่ที่รับภาระกำนันนี้มากมายเหลือเกิน    ในเมื่อทุกทานไววางใจใหผมกับกำนัน

ไดมาชวยตำรวจตรงนี้  เราเองก็ยินดี ก็ผานมาผมเอง โดยเฉพาะหนองบัว ผมเองไดประชุมทุกเดือนกับผูใหญ 

ผูชวย  ในเรื่องของการทำงาน เรื่องขอไมวาอาชญากรรมหรือวาอะไร ของตำบลหนองบัวที่เกิดขึ้น    เราเอง

ไดปรารถกับผูนำประจำวา เราจะชวยตำรวจอีกทางหนึ่ง ในฐานะเจาหนาที่ปกครอง ไมวาจะเปนในเรื่องของขอ

พิพาทหรือวาอะไรตางๆที่เกิดขึ้นในชุมชน เราพยายามไมใหถึงโรงพัก เพื่อจะแกไขปญหาเพื่อไมใหบานปลาย 

พอถึงโรงพักเขาสูกระบวนการยุติธรรม เขาสูขบวนการหลายหลายเรื่อง  เราเองไมอยากใหเปนภาระเจาหนาที่

ตำรวจ เลย ในฐานะท่ีเราเปนเจาหนาที่ปกครองที่ทำงานมีบทบาทคลายคลายกับตำรวจ แตวาใหทานผูกำกับฯ

และทานตำรวจไววางใจ เราเปนหนาดานในกี่ไกลเกลี่ยให  ขอบคณุมากครับ 

พ.ต.ท.ชินราธร สุวัฒโน รอง ผกก.ป./เลขานุการ  

ในสวนนี้มีกรรมการทานอื่นจะพูดคุยในที่ประชุม เชิญไดครับ  ถาไมมี ขอเชิญทานประธานครับ 

นายกฤษณะ  บวรศุภศรี ประธาน กต.ตร.สภ.รัษฎา  

           ก็ตองขอบคุณกรรมการทุกทานที่ไดมารวมประชุมในวันนี้  ผมขอปดการประชุม ขอบคุณครับ 

 

 

 

 

 

เลิกประชุม     เวลา ๑๔.๔๐ น. 

     

                                                   (ลงชื่อ ) ร.ต.ท.       ผูจดรายงานการประชุม 

          ( เอกพงศ  พิทักษ ) 

                                                                 ผูชวยเลขานุการ กต.ตร.สภ.รษัฎา  

          ( ลงช่ือ ) พ.ต.ท.   ผูตรวจรายงานการประชุม 

        ( ชินราธร   สุวัฒโน ) 

   รอง ผกก.ป.สภ.รัษฎา/เลขานุการ กต.ตร.สภ.รัษฎา 

 

 

 

 

 

 

 

 


